
รายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบและตดิตามการบริหารงานตำรวจสถานีตำรวจภูธรรัษฎา 

ครั้งท่ี ๑ ประจำปงบประมาณ ๒๕๖๗ 

วันพุธที่ ๒๕ ตุลาคม  ๒๕๖๖ เวลา  ๑๓.๓๐ น. 

ณ หองประชุมศูนยปฏิบัติการ( ศปก.) สภ.รัษฎา  

. 

ผูเขารวมประชุม 

 

๑. พ.ต.อ.ณัฐภาค   นุยโดด กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๒. พ.ต.ท.ชากร   ชูชวย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๓. พ.ต.ท.ดำรงค   คงสุข กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๔. พ.ต.ท.ชินราธร   สุวัฒโน เลขานุการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๕. พ.ต.ท.วุฒิ   แกวสุข กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๖. ร.ต.อ.สุชาติ   จชูวย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๗. จ.ส.ต.สมชาย   ปานแกว กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๘. นายธีรศักดิ์   สิทธิชัย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๙. นายกฤษณะ   บวรศุภศรี กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๐. นายประทีป   ดวงงาม กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๑. นายอรุณ   สายสิญจน กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๒. นายกิตติพงษ   มีชนะ กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๓. นางสาวใจเดียว   ภักดโียธา กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๔. นายสมพร   แกวมี กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๕. นายวุฒิ   พันธสนิท กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๖. นายอภิชาติ   เอ่ียมอักษร กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๗. นายอนุสรณ   สิทธิโยธา กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๘. นายชิต   นมจันทร กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๙. นายอนุชิต   มุกแกว กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๒๐. นายธีรศักดิ์   สิทธิชัย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 

ผูไมมารวมประชุม 

 

๑. พ.ต.ท.ประสิทธิ์   สุขแกว ผูชวยเลขานุการ กต.ตร.สภ.รษัฎา 

๒. นายศุภกิจ   ศาสตรสุวรรณ กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๓. นายแฉลม   บุญวิจิตร กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๔. นายสมพร   ทองมีบัว กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 



   

 

 

 

 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๓.๓๐ น. 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 

พ.ต.อ.ณัฐภาคย  นุยโดด  ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา ชั่วคราว        

                     สถานีตำรวจภูธรรัษฎา ขอแสดงยินดีกับทานในโอกาสที่ไดรับการแตงตั้งเปนคณะกรรมการ                    

ตรวจสอบและติดตามการบริหารตำรวจสถานีตำรวจภูธรรัษฎา เพื่อเปนผูรวมกำหนดนโยบาย รวมวางแผน 

รวมตัดสินใจในทุกขั้นตอนในโครงการกิจกรรมงานตำรวจทั้ง ๖ ดาน ซึ่งประกอบดวย ดานการปองกันและ

ปราบปรามอาชญากรรม ดานการรักษาความสงบเรียบรอย และรักษาความปลอดภัยของประชาชน ดานการ

ปองกันปราบปรามยาเสพติด ดานการจราจร ดานการดูแลสาธารณสมบัติและดานการพัฒนาคุณภาพชีวิตของ

ประชาชนในทองถิ่น ซึ่งตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรี วาดวยคณะกรรมการตรวจสอบและติดตามการ

บริหารงานตำรวจ พ.ศ. ๒๕๔๙ เมื่อมีคำสั่งแตงตั้ง กต.ตร.สน/สภ. ครบถวนแลว ใหหัวหนา สน./สภ.(ประธาน 

กต.ตร.สน/สภ. ชั่วคราว) กำหนดการประชุม กต.ตร.สน/สภ. ครั้งแรกภายใน ๓๐ วัน นับแตวันที่มีการแตงต้ัง

กรรมการ กต.ตร.สน/สภ. ครบถวน (วันที่คำสั่งแตงตั้ง กต.ตร.สน/สภ. มีผลบังคับใช) เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบ

สำนักนายกรัฐมนตรี วาดวยคณะกรรมการตรวจสอบและติดตามการบริหารงานตำรวจ พ.ศ. ๒๕๔๙  วันนี้จะ

เปนการประชุมเพ่ือคัดเลือกประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา และรองประธาน  กต.ตร.สภ.รัษฎา ในวาระที่ ๒ ถัดจาก

วาระท่ี ๑ เรื่องที่ผมแจงใหที่ประชุมทราบ เชิญเลขานุการ ดำเนนิการตามระเบียบวาระการประชุมครบั                                   

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องการคัดเลือกประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา และรองประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ                    

            ครับ เมื่อกี้เปนการประชุมวาระที่ ๑ ทานผูกำกับฯ ก็แจงใหที่ประชุมทราบแลวนะครับ วาเรามา

ประชุมวัตถุประสงคเรื่องอะไร ขออนุญาตเขาสูวาระที่ ๒ เปนการเลือกประธานกต.ตร.ของสภ.รัษฎา ในสวนนี้

ก็อยากใหทุกทาน กรรมการทุกทาน เสนอชื่อผูที่มีความเหมาะสม มีความสามารถวา ทุกทานจะใหเปนประธาน 

กต.ตร.ของ สภ.รัษฎา  พอเสร็จจากการเลือกประธาน ลำดับตอไปจะเปนการเลือกรองประธาน นะครับ ขอ

อนุญาตทุกทานเสนอขื่อ เชิญเลยครับ 

นายธีรศกัด์ิ  สิทธิชัย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายธีรศักดิ์  สิทธิชัย นายก อบต.ตำบลหนอง

ปรือ ขอเสนอชื่อทานกำนัน กฤษณะ  บวรศุภศรี กำนันตำบลคลองปาง เปนประธาน กต.ตร.สภ.รษัฎา ขอเสียง

รับรองดวยครบั 



พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ                    

มีการเสนอนายกฤษณะ  บวรศุภศรี กำนันตำบลคลองปาง ใหไดรับการแตงตั้งเปนประธาน กต.ตร.

ของ สภ.รัษฎา ครับ ผมขออนุญาตทุกทานที่สนับสนุนใหนายกฤษณะ  บวรศุภศรี กำนันตำบลคลองปาง เปน

ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา ยกมือดวยครบั ผมขอนับจำนวนผูที่สนับสนุน  

จำนวนผูที่สนับสนุน มีจำนวน ๑๒ ทานครับ มีผมขอสรุปวา คะแนนเสียเปนเอกฉันท มี กต.ตร.ทาน

ใดจะเสนอชื่อทานอื่นมีหรือไมครับ ถือเปนติที่ประชุม ใหทาน กฤษณะ บวรศุภศรี กำนันตำบลเปนประธาน 

กต.ตร.ของ สภ.รัษฎา  ดวยคะแนนโหวต ๑๒ ทาน 

 พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ                    

 ลำดับตอไปขอใหทุกทานเสนอชื่อเปนรองประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา ๑  ทาน เชิญเสนอชื่อครับ 

 

 

นายอรุณ  สายสิญจน กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายอรุณ  สายสิญจน นายก อบต.ตำบลควนเมา 

ขอเสนอชื่อกำนันกิตติพงษ  มีชนะ  เปนรองประธาน กต.ตร.สภ.รษัฎา  

พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ  

ทานใดสนับสนุนทาน นายกิตติพงษ  มีชนะ กำนันตำบลหนองบัว เปนรองประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

ขออนุญาตใหยกมือ ผมขออนุญาตนับจำนวนครับ มีจำนวน ๑๒ ทาน ถือวามติเปนเอกฉันท ใหทางกำนันกิตติ

พงษฯ เปนรองประธาน กต.ตร. ในสวนนี้มีทานใดจะเสนอทานอื่นมั้ยครับ ที่จะดำรงตำแหนงเปนรองประธาน 

กต.ตร.สภ.รษัฎา ไมมนีะครับ              

สำหรับวันนี้ การเลือกประธาน ,รองประธาน ของ กต.ตร.สภ.รัษฎา ผมขอสรุปอีกครั้ง ผูที่ไดรับการ

การแตงตั้งเปนประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา คือ นายกฤษณะ  บวรศุภศรี กำนันตำบลคลองปาง  สวนผูที่ไดรับ 

แตงตั้งเปนรองประธาน กต.ตร.ของ สภ.รัษฎา คือ นายกิตติพงษ  มีชนะ กำนันตำบลหนองบัว  ในสวนนี้ขอ

อนุญาตขอเสียงปรบมือใหทานทั้งสองดวยครบั 

พ.ต.อ.ณัฐภาคย   นุยโดด ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา ชั่วคราว                    

            ทานกำนัน เชิญมานั่งที่ประธาน            

 นายกฤษณะ  บวรศุภศรี ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

กราบสวัสดีทุกทาน ทานผูกำกับ รองผูกำกับและผูรวมประชุมทุกทาน ดวยวันนี้ ไดรับมอบหมายให

เปนประธานทำการบริหารโรงพักรัษฎา ผมเองจริงๆแลวผมไมคอยสะดวก แตก็ดวยเห็นทีมทำงานและผูกำกับ 

มีความตั้งใจในการทำงาน  ผมเองก็เลยตองรบัหนาที่นี้ กข็อบคุณทุกทานที่ไววางใจใหกระผมเปนประธาน  ตรง

นี้ ในเบ้ืองตนก็ขอขอบคณุมากครับ 

พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ  

ตอจากนี้ก็อนุญาตขอเชิญทานรองประธาน อีกทาน ไดพูดคุยกันกับคณะกรรมการ 

นายกิตติพงษ  มีชนะ รองประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

          ก็ตองขอบคุณทุกทานที่ไววางใจ ที่ใหมารับผิดชอบตรงนี้นะคับ ในตำแหนงของรองประธาน ตามที่

เหมือนทานกำนันวา ถามวาในเรื่องของความพรอม ไมพรอมทั้งคู ทั้งกำนันจุนและกำนันจิ้ว ดวยหนึ่งเรื่องของ



สุขภาพ เรื่องที่ ๒ ก็ดวยหนาที่ที่รับภาระกำนันนี้มากมายเหลือเกิน    ในเมื่อทุกทานไววางใจใหผมกับกำนัน

ไดมาชวยตำรวจตรงนี้  เราเองก็ยินดี ก็ผานมาผมเอง โดยเฉพาะหนองบัว ผมเองไดประชุมทุกเดือนกับผูใหญ 

ผูชวย  ในเรื่องของการทำงาน เรื่องขอไมวาอาชญากรรมหรือวาอะไร ของตำบลหนองบัวที่เกิดขึ้น    เราเอง

ไดปรารถกับผูนำประจำวา เราจะชวยตำรวจอีกทางหนึ่ง ในฐานะเจาหนาที่ปกครอง ไมวาจะเปนในเรื่องของขอ

พิพาทหรือวาอะไรตางๆที่เกิดขึ้นในชุมชน เราพยายามไมใหถึงโรงพัก เพื่อจะแกไขปญหาเพื่อไมใหบานปลาย 

พอถึงโรงพักเขาสูกระบวนการยุติธรรม เขาสูขบวนการหลายหลายเรื่อง  เราเองไมอยากใหเปนภาระเจาหนาที่

ตำรวจ เลย ในฐานะท่ีเราเปนเจาหนาที่ปกครองที่ทำงานมีบทบาทคลายคลายกับตำรวจ แตวาใหทานผูกำกับฯ

และทานตำรวจไววางใจ เราเปนหนาดานในกี่ไกลเกลี่ยให  ขอบคณุมากครับ 

พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ  

ในสวนนี้มีกรรมการทานอื่นจะพูดคุยในที่ประชุม เชิญไดครับ  ถาไมมี ขอเชิญทานประธานครับ 

นายกฤษณะ  บวรศุภศรี ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

           ก็ตองขอบคุณกรรมการทุกทานที่ไดมารวมประชุมในวันนี้  ผมขอปดการประชุม ขอบคุณครับ 

 

 

 

 

 

เลิกประชุม     เวลา ๑๔.๔๐ น. 

     

                                                   (ลงชื่อ ) ร.ต.ท.       ผูจดรายงานการประชุม 

          ( เอกพงศ  พิทักษ ) 

                                                                 ผูชวยเลขานุการ กต.ตร.สภ.รษัฎา  

          ( ลงช่ือ ) พ.ต.ท.   ผูตรวจรายงานการประชุม 

        ( ชินราธร   สุวัฒโน ) 

   รอง ผกก.ป.สภ.รัษฎา/เลขานุการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 

 

 

 

 

 

 

 


